

路南区召开重点工作部署会议

孙辉福主持并讲话 李俊朝出席

本报讯 3月22日下午,区委书记孙辉福主持召开路南区重点工作部署会议。区委副书记、区长李俊朝,区委各位常委,区人大常委会主任,区政协主席,区政府各位副区长,区法检“两长”,现代物流产业聚集区党工委书记、管委会主任出席会议。

孙辉福指出,当前,要毫不松懈紧抓环保问题,好的生态环境是践行新发展理念的基础,要当做当前的头等任务来抓,对于存在的问题要从快解

决,先行一步把问题解决在前头,要从严纠查,严格标准,落实到位;要总结工作方法,制定一套行之有效的整改方案,尽快解决遗留问题,善于发现并及时解决新问题。

孙辉福强调,政法队伍教育整顿是党中央做出的重大决策部署,要突出目标导向,确保教育整顿的方向不走偏;要突出问题导向,攻坚克难,确保实效;要突出结果导向,总结提升关注长远;要加强组织领导,确保教育整顿工作取得实际的成效。

孙辉福强调,今年是中国共产党建党100周年,要深刻认识开展党史学习教育的重大意义,坚持以学明礼、以学增信、以学崇德、以学促行。领导小组办公室要牵头抓好,党员领导干部要先学一步,要牢牢掌握意识形态的主动权,大力整治党史娱乐化庸俗化现象。同时要围绕庆祝建党100周年,开展好相关的活动。

孙辉福强调,“三重四创五优化”是今年省、市的重点安排部署,落实到路南区要严抓落实,找

准重点,找准载体,抓实抓好,尤其是人民关注的民生工程,要好事做好,各级领导要当成一件大事来抓,落实责任,真正做到解民生之忧、纾民生之困。

孙辉福强调,项目建设不仅要积极招商,更要尽快落地,各级负责同志要深入一线,靠前指挥,深入了解企业所需所想,落实各项措施,确保项目落地开工。

李俊朝强调,环保问题是当前工作的重中之重。全区上下要戮力同心,协同发力,将全

区存在的环保问题迅速整改到位。要将现有的环保措施落实到位,加强责任意识,尤其是以餐饮行业为代表的环保重点行业,要加强管理,对存在的问题限时整改;要加强属地意识,善于发现问题、解决问题,对发现的问题要从严从快及时解决,对上级交办的问题任务要积极响应,加大整改力度。

会上,各重点工作分包领导张洪锁、刘继良、卢双云、张炮、周经纬对当前重点工作分别进行了安排部署。(连博康)

贴心守护春季健康

本报讯 为提高居民的健康意识和自我保健能力,关爱居民身体健康,近日,小山街道花园里、联合里社区联合开展了春季健康知识宣传活动,贴心的服务深受居民欢迎。

活动特别邀请了社区卫生服务站的医护人员,为社区居民讲授了春季保健常识,如何防控高血压等知识,以及保持健康的心态、合理饮食对健康的重要性,并提示大家要保持良好的心态,不要

盲目使用抗生素、滥用保健品,适当开展户外活动增强自身免疫力等。活动现场医护人员在社区学雷锋志愿者的协助下为居民测量了血压。

活动中,社区学雷锋志愿者还向社区居民发放春季健康知识宣传单,并通过宣讲的方式让居民了解了更多的春季保健常识,增强了居民对疾病的预防意识,以及日常养成良好的生活习惯的目的。

(何佳 刘大民)



图为社区学雷锋志愿者手托血压计协助医护人员为居民测量血压。 记者 刘大民 摄

永红桥街道 开展复工复产 安全生产检查

本报讯 深入开展安全生产专项整治三年行动,全面做好春季建筑工地复工复产的安全生产工作,近日,永红桥街道办事处对辖区内建筑施工工地进行了全面的复工复产和消防安全隐患排查。

此次检查了南湖创意工厂、南富庄三期、南富庄二期、交大园等建筑施工单位,对工地消防设施、电源电闸、操作规程悬挂及工人宿舍、食堂进行了重点检查。查看是否设置防高空坠物围挡、高空作业工人的防护措施是否完备、升降梯是否张贴操作规程和定期进行检测;塔吊工作人员是否持证上岗,塔吊是否定期维护,操作人员特种设备资格证是否超期;农民工宿舍有没有电线私接乱搭和是否吸烟、工人食堂内用火通风设施等情况。对检查中存在的问题下发整改通知,责令限期整改,并提醒施工方重视对工人宿舍的日常用电安全的管理,要求施工单位限期整改、认真消除隐患。

通过此次检查,提高了建筑施工方的安全生产意识,并使施工方加强了对工人安全管理,为街道境内安全生产营造了良好的氛围。

(杨华 李雪松)

主动对接 创新突破

文北街道招商引资交出亮眼成绩单

本报讯 近日,文北街道开展重点招商项目现场观摩暨集中签约活动,郎硕商贸项目、博澳中医院项目、交运集团绿色物流项目、唐山银信创新管理咨询公司项目,涉及现代商贸、医疗康养、新型服务业、电子商务等领域,为全街经济社会快速发展提供了强劲引擎。2021年以来,文北签约项目6家、落地项目2家,新增投资约2亿元,招商引资呈现总量增长、结构优化、质效提升的良好态势。

文北位于东南部老旧城区,境内商贸等传统服务行

业较多,楼宇经济、商贸金融、电商服务等新型业态落户较少,新增财税受限较大。街道将招商引资作为转型发展的助推器,以“全员招商”的氛围广发动,以“无中生有”的钻劲谋项目,多方拓展信息资源和招商渠道,通过拼环境、比思路,最终签约郎硕商贸项目,实现传统行业向新型业态的华丽转身。

优化服务升温度。文北街道进一步强化服务意识,通过首问负责制、限时办结制、跟踪问效制等,为企业和项目搭梯架桥,提供最贴心

的服务、最暖心的环境。在掌握交运集团绿色物流项目信息的第一时间,街道立即安排专人对接,协助调研境内农产品、汽配市场实际,梳理区域物流业小、散状态现状,取得了项目方的信赖和尊重,确保了项目招得进、落得下、发展好。

多头并进拓宽度。街道不断创新招商方式,利用电话专线、短信、QQ、微信、公众号等多种媒介,及时发布招商引资政策、更新工作动态等,为企业提供最优质服务。同时,发挥传统优势,深

入挖掘以招商潜力,密切联系重点企业,调动企业资源优势,及时摸排投资线索,唐山银信创新管理咨询公司项目就是企业家助力招商引资的典型项目。

盘活存量加速度。街道定期对境内空地场院进行摸底调研,充分发掘境内企业改制、征地拆迁后闲置资源,持续深挖内潜盘活空置资产。其中,博澳中医院项目,因为充分利用之前老医院院址,改造建设有力有序推进,确保早日建成投产。

(张宇茜 范圣英)

预防校园欺凌 拒绝校园暴力

本报讯 为提高学生法律法规意识、安全意识及自我保护能力,切实打造“平安校园”,近日,唐山四中邀请路南检察院检察官梁家忱、孙文娜开展“预防校园欺凌,拒绝校园暴力”专题

安全讲座。梁检察官用通俗易懂的语言为学生讲解了什么是校园欺凌、校园暴力,并结合典型的违法犯罪案例教育青少年如何应对校园暴力,面对校园暴力如何运用法律进行自

我保护。同时号召大家要学法、知法、守法、用法,善于用法律武器保护自己,敢于揭发身边的违法乱纪行为,用实际行动为平安校园贡献自己的力量。

通过开展此次专题教育

活动,让学生知晓了基本的法律知识,有利于养成遵纪守法的行为习惯,提高了综合素质和防范能力,有效预防、避免、抵制校园欺凌暴力行为的发生。

(彭军 范圣英)



唐山劳动日报社·路南区委宣传部 主办 路南融媒体中心承办

